
LA FORMATION CHEZ NUMERICA EN 2024

RÉPARTITION PAR THÉMATIQUES DE FORMATION

de satisfaction 
moyenne 

des formateurs en 2024

9.31 / 108.7 / 10
de satisfaction 

moyenne 
des clients en 2024

581
Stagiaires
formés

50
Formateurs

5242H
de formation

animées

de validation au Titre 
Professionnel

«Développeur web / 
web mobile» 
en mai 2024*

71%

*Actions de formation financée par la Région Bourgogne-Franche-Comté

32469H
effectuées par 
les stagiaires

14
Projets CPF

de validation au Titre 
Professionnel

«Concepteur développeur 
d’applications» 

en décembre 2024*

90%

Les données sont issues du bilan pédagogique et financier 2024 
et des enquêtes satiasfcation réalisées pour l'année 2024
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RÉPARTITION DE L’ACTIVITÉ

LES RETOURS SATISFACTION

Plan de Développement des Compétences (PDdC) 38%

Compte Personnel de Formation (CPF) 5%

Développeur web et web mobile 18%

Concepteur développeur d'applications 20%

Dispositif en Amont de la Qualification (DAQ) 19%


